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CLIENTE

Comune di Olgiate Comasco

QUESTIONARIO

Questionario ufficio Protocollo

LOCATION

Protocollo - 2020

DEVICE

Protocollo - 2020

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 07/01/2020    Al     05/03/2020

DATA ESPORTAZIONE REPORT

14-01-2021 16:35
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 6 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

Servizio A quale ufficio si è rivolto?

a ) Ufficio anagrafe/protocollo
b ) Ufficio segreteria/pubblica
istruzione
c ) Ufficio tributi e ragioneria
d ) Biblioteca e cultura
e ) Sportello unico attività produttive
f ) Ufficio edilizia privata
g ) Ufficio servizi cimiteriali

Servizio
In  quanti  accessi  ha  risolto  la  sua
necessità?

a ) 1
b ) 2-3
c ) 3-5
d ) Oltre 5
e ) Non risolto

Per la risposta f ) Non risolto verrà
mostrata la domanda:

Vuoi dirci di più?

Servizio
Ha  ricevuto  informazioni  chiare,
risposte precise e accoglienza cortese?

Valutazione da 1 a 5

Rispetto delle
Tempistiche

Come considera i tempi di attesa? Valutazione da 1 a 5

Rispetto delle
Tempistiche

Gli orari di apertura dell’ufficio a cui si è
rivolto sono adeguati?

Valutazione da 1 a 5

Servizio Ha richiesto un servizio in qualità di:

a ) Privato cittadino
b ) Impresa
c ) Associazione
d ) Come consulente di un altro
soggetto
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

102
QUESTIONARI COMPILATI

2
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

4,7/5.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

1,96 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

1 1 1%

2 1 1%

3 2 2%

4 11 10,8%

5 87 85,3%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

SERVIZIO 4,8/5.0

RISPETTO DELLE TEMPISTICHE 4,7/5.0
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Profilazione socio-demografica

50
FEMMINE

4,7 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

51
MASCHI

4,8 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

1 2 3 4 5

CATEGORIA

Rispetto delle
Tempistiche

1,5 % 0,5 % 2,9 % 13,2 % 81,9 %
4,7

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA

CATEGORIA

Servizio 1 % 1 % 2 % 11,8 % 84,3 %
4,8

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA
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Valutazione per singola domanda

DOMANDE 1 2 3 4 5

Ha ricevuto
informazioni chiare,
risposte precise e
accoglienza cortese?

1,0 % 1,0 % 2,0 % 11,8 % 84,3 % 4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Come considera i
tempi di attesa?

1,0 % 1,0 % 2,0 % 10,8 % 85,3 % 4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Gli orari di apertura
dell’ufficio a cui si è
rivolto sono
adeguati?

2,0 % 0 % 3,9 % 15,7 % 78,4 % 4,7/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

A quale ufficio si è rivolto?

Ufficio anagrafe/protocollo 95,1 %

Ufficio segreteria/pubblica istruzione 1,0 %

Ufficio tributi e ragioneria 1,0 %

Biblioteca e cultura 0 %

Sportello unico attività produttive 2,0 %

Ufficio edilizia privata 0 %

Ufficio servizi cimiteriali 1,0 %
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In quanti accessi ha risolto la sua necessità?

1 82,4 %

2-3 3,9 %

3-5 2,9 %

Oltre 5 7,8 %

Non risolto 2,9 %

Ha richiesto un servizio in qualità di:

Privato cittadino 0 %

Impresa 0 %

Associazione 0 %

Come consulente di un altro soggetto 0 %
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Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per

ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di

domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al

100%.

Rispetto delle Tempistiche 4,7/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Come considera i tempi di attesa?
4,8/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

102
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

Gli orari di apertura dell’ufficio a cui si è rivolto sono adeguati?
4,7/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

102
NUMERO RISPOSTE
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Servizio 4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Ha ricevuto informazioni chiare, risposte precise e accoglienza
cortese?

4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

102
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

A quale ufficio si è rivolto?
102

NUMERO RISPONDENTI

a ) Ufficio anagrafe/protocollo 95,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,8 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) Ufficio segreteria/pubblica istruzione 1,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,7 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) Ufficio tributi e ragioneria 1,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,0 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) Biblioteca e cultura 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

e ) Sportello unico attività produttive 2,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,3 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

f ) Ufficio edilizia privata 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

g ) Ufficio servizi cimiteriali 1,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,3 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

In quanti accessi ha risolto la sua necessità?
102

NUMERO RISPONDENTI

a ) 1 82,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,9 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) 2-3 3,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,3 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) 3-5 2,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

3,1 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) Oltre 5 7,8 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,8 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

e ) Non risolto 2,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

3,0 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Per la risposta e ) Non risolto verrà mostrata la domanda:

Vuoi dirci di più?

Martedì 25 Febbraio 2020 - 12:24 - Maschio - Dai 18 ai 25 - Protocollo - 2020

"poco gentili"
1,0 /5.0

VAL. MEDIA
UTENTE
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 Domanda soggetta a regole di skip logic

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

Ha richiesto un servizio in qualità di:
0

NUMERO RISPONDENTI

a ) Privato cittadino 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) Impresa 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) Associazione 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) Come consulente di un altro soggetto 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /5.0
VALUTAZIONE MEDIA


